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29 定積分と級数 
基本問題 & 解法のポイント 
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解法例 1 
 曲線の閉区間 [ ]p,0 を n等分してできる不連続な n個の長方形の面積和の極限と見なすと， 
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解法例 2 
 曲線の閉区間 [ ]1,0 を n等分してできる不連続な n個の長方形の面積和の極限と見なすと， 
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51 
 曲線の閉区間 [ ]1,0 を n等分してできる不連続な n個の長方形の面積和の極限と見なすと， 
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 ここで， tx =-4 とおくと， 40,31, =Û==Û=-= txtxdtdx より， 
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 より， 
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 ここで，
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 ゆえに， 
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(1) 

 AB の中点を O とすると， 
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 よって， 

 

( ) ( ) ( )

÷
ø
ö

ç
è
æ +=

úû
ù

êë
é ++-=

÷
ø
ö

ç
è
æ ++=

þ
ý
ü

î
í
ì

+÷
ø
ö

ç
è
æ ×+÷

ø
ö

ç
è
æ ×=

+++

ò

å
=

¥®¥®

142

2
sin2

2
cos22

1
2

cos
2

sin2

1
2

cos
2

sin1lim2
21

lim

1

0

1

0

1

p

p
p

p
p

pp

pp

　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　

xxx

dxxx

n
k

n
k

nn
nlll n

k
n

nnn
n



 

 

 

 

 

 

 



オリジナルスタンダード数学演習Ⅲ受験編を解いてみた       http://toitemita.sakura.ne.jp 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

173 
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B 
174 
 三角錐 kkk QPOP 1+ の底面を三角形 1POP +kk とすると高さは kOQ である。  

三角形 1POP +kk の面積 

  条件より点 kP は xy -=1 （ 10 ££ x ）を満たす xy平面上の線分（長さ 2 ）を n等分し， 

端点 ( )1,0 から順に nPPPP ,,, 210 とした点であるから，
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 よって，三角錐 kkk QPOP 1+ の体積 kV は 
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 ゆえに， 
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 ここで， 2xxy -= （ 10 ££ x ）とおくと， 
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 したがって， ò -
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2 dxxx は中心 ÷
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補足 
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